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分数のわり算 

  年   組 

 
名前 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ □に当てはまる不等号をかきましょう。 

 

① ５  ÷  
３

４
        ５ 

 

 

 

 

 

 

 

② 
９

１１
 ÷ 

６

５
        

９

１１
 

 

 

 

③ １０ ÷ １
１

３
       １０ 

 

 

 

④ 
３

１３
 ÷ 

１９

２０
        

３

１３
 

 

 

 

⑤ ４
３

４
 ÷ 

２５

２４
       ４

３

４
 

 

＞ 

＜ 

＞ 

＜ 

わられる数 わる数 

２ 計算をしましょう。 

① 
３

１０
 ÷ １

３

５
 ×

４

９
 ＝ 

３×５×４

１０×８×９
 

＝ 
１×１×１

２×２×３
 

＝ 
１

１２
 

② 
３

４
 ÷ 

６

７
 × 

４

７
 ＝ 

３×７×４

４×６×７
  

＝ 
１×１×１

１×２×１
 

＝ 
１

２
 

③ 
３

５
 ÷ 

２

９
 ÷ １

１

２
 ＝ 

３×９×２

５×２×３
 

＝ 
１×９×１

５×１×１
 

＝ 
９

５
 (１

４

５
) 

④ 
５

８
 ÷ 

１５

１６
 ÷ 

４

５
 ＝ 

５×１６×５

８×１５×４
  

＝ 
１×２×５

１×３×４
 

＝ 
５

６
 

⑤ 
３

８
 ÷ ３ × 

１６

１７
 ＝ 

３×１×１６

８×３×１７
  

＝ 
１×１×２

１×１×１７
 

＝ 
２

１７
 

 

 

 

 

 

 

＜ 

１より小さい数でわると、商はわ

られる数よりも大きくなります。 

取り組んだ日   月   日 

約分の例 


